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                        ATA Nº  08/2024 
 
Aos vinte e dois (22) dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a quinta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2024 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência da vereadora Carolina Prestes dos Santos (PT). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Angarete Paz da 

Rosa da Bancada do PT; Ivan Borges de Souza da bancada do PP; Bruno 

Batista Brum da bancada do PDT; Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. 

Campanha da bancada do PL. Lairton Gerevini e Sandro Vaz Godoy da 

bancada do PSD. Em nome de Deus a Sra. Presidente declarou aberta a 

Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que após  colocada em discussão foi aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem   Nº24/2024 do Poder Executivo que 

encaminha o Projeto 24/2024, que Altera os coeficientes dos Padrões dos 

Cargos  e dá outras providências; Mensagem Nº 25/2024 do Poder Executivo 

Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 25/2024, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder desconto especial aos contribuintes do IPTU, 

referente ao exercício de 2024 e dá outras providências; Mensagem Nº 

26/2024 que encaminha o Projeto Nº 26/2024, que Altera o Número de 

Cargos de Provimento Efetivo e dá outras providências; Mensagem Nº 

27/2024 que encaminha o Projeto de Lei Nº 27/2024, que Autoriza o Poder 

Executivo conceder repasse financeiro ao CTG Nestor Silveira e dá outras 

providências; Mensagem Nº 28/2024 que encaminha o Projeto de Lei Nº 

28/2024, que Autoriza o Poder Executivo conceder repasse financeiro ao 

CTG Osório Tatim e dá outras providências. Indicação Nº 06/2024 do 

vereador Antonio Portela de Castro, solicitando ao Poder Executivo 

Municipal as seguintes providências:  1- Patrolamento e colocação de 

material da Picada Rosa, trecho de estrada que dá acesso a propriedade do 

Sr. Derli Reichembach e dona Elmeri Reichembach. E o trecho de estrada, que 

dá acesso a propriedade do Sr. Quintino Batista; 2- Patrolamento e colocação 

de material no São Roque/Avipal, após a propriedade do Sr. Jair Hilário, até 

o Chiquinho da Pedreira, e entrando no Jair Hilário a esquerda, passando pela 
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propriedade do Sr. Fidêncio Hilário até a propriedade do Sr. Nestor Hilário;   

3-Na Canga Quebrada, patrolamento e colocação de material no trecho de 

estrada, que passa na frente da propriedade do Sr. Pedrinho Brizola e demais 

moradores, bem como reitera a solicitação para colocação de lixeira, na 

mesma localidade;  4-Na Picada Casagrande, seja realizado envaletamento e 

colocação de tubos pela Secretaria de Serviços Urbanos, próximo a residência 

do Sr. Osmero Alcará, onde vai beneficiar três moradores, fica atrás da Igreja 

Evangélica, antiga residência do Sr. Luiz Zanella. Requerimento assinados 

por todos os vereadores nos termos do art. 54 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, onde requerem a inclusão dos Projetos de Lei Nº 24, 25 e 

27/2024, na Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia 22/04/2024, para 

discussão e votação do plenário. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o 

vereador Sandro Vaz Godoy. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra o vereador 

Antonio Portela de Castro e a Presidente Carolina Prestes dos Santos. ORDEM 

DO DIA: A Sra.  Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei  Nº 24/2024,  

manifestaram-se os vereadores Lairton Gerevini, Antonio Portela de Castro, 

Gilsone Dartora, Bruno Batista Brum, Ivan Borges de Souza e a Presidente 

Carolina Prestes dos Santos, em votação aprovado por maioria, com 

abstenção do vereador Sandro Vaz Godoy.  Em discussão o Projeto de Lei Nº 

25/2024, manifestou-se o vereador Bruno Batista Brum, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 27/2024, 

manifestou-se o vereador Ivan Borges de Souza, em votação aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 

Lairton Gerevini. Antonio Portela de Castro, Gilsone Dartora, Ivan Borges de 

Souza, Bruno Batista Brum e a presidente Carolina Prestes dos Santos. Nada 

mais havendo para ser tratado a Sra. Presidente agradeceu a presença dos 

colegas vereadores, imprensa, assistentes, e convidou a todos para a próxima 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 06 de maio de 

2024, com início as dezenove horas, declarando encerrada a Sessão, sendo 

lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Presidente  

Carolina Prestes dos Santos e 1º Secretário Ivan Borges de Souza. Fontoura 

Xavier, 22 de Abril de 2024. 
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